

Вячеслав ВОЛОДИН - об СВО:

ПОБЕДА РОССИИ УЖЕ ПРЕДОПРЕДЕЛЕНА

Светлана КАМЕКА

■ На территории Украины воюет НАТО, который хочет компенсировать свои издержки за счет России.

КОЛОНИЗАТОРЫ ПРОДОЛЖАЮТ ГРАБИТЬ

В Госдуме обсуждали план ответных мер, если ЕС решится конфисковать российские активы.

- Они колонизаторы, как были, так и остались. Как грабили, так и грабят. И мы с вами в этой ситуации должны быть плечом к плечу друг к другу, спиной к спине, - заявил **спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин.**



- Российские финансисты поверили европейцам, которые говорили, что их финансовые институты работают по правилам и закону. А оказалось - используют в политических интересах все, начиная от валюты, от доллара - мировой валюты. Платежные системы тоже в политических интересах используют.

Скандал прогремел на весь мир - киевский режим сотнями миллионов выводил средства, которые щедро отсыпал Евросоюз, отбирая у собственного населения. Под политиками закачались стулья.

- Деньги, которые направляли европейские государ-

ства, отрывая от своих народов, на Украину, киевский режим разворовал. Сейчас это для всех стало очевидным. Пытаясь сохранить свою власть, и Макрон, и Мерц, и та же Ursula von der Leyen пытаются найти средства для того, чтобы заместить разворованное, - считает Володин.

ВОРЫ ЗА ШИРМОЙ ЕС

Мы не собираемся сидеть и ждать, что они под разными предлогами заберут наши деньги - триста миллиардов долларов.

- Мы должны сделать все для того, чтобы защитить нашу страну, собственность, финансы, которые в соответствии с международными правами находятся на территории других стран. Мы с вами будем руководствоваться только целями, задачами, которые стоят перед страной. Война идет. Понимаете? С одной стороны, вот эти все Ursula von der Leyen хотят деньги российские захватить. С другой - наши бизнесмены такие наивные, такие открыты, что поверили им и взяли деньги там разместили. Потеряли все и назад идут, - отметил Володин.

Пора не стесняться называть разжигателей войны своими именами:

- Вот эти фон дер Ляйен и им подобные принимают такие решения, которые ни

к чему хорошему для европейских стран не приведут. Те, кто посягает на нашу собственность, - воры, жулики. И эти их действия нельзя никак иначе трактовать.

Европейские активы в России тоже имеются. Ответ на откровенный грабеж может стоить странам Запада как минимум 285 миллиардов долларов.

- Что касается денежных средств, которые хотят украсть, похитить, при этом пытаются обосновать, - не получится. Придется возвращать, если посягнут на наши средства, но возвращать в разы больше, - подчеркнул спикер Госдумы. - Почему они скрываются за ширмой Евросоюза? Да потому что национальные парламенты и государства многие в этом воровстве принимать участие не хотят. Потому что завтра им придется все это возвращать с процентами.

РЕПАРАЦИЙ НЕ ДОЖДУТСЯ

- Что касается исходов войны: для всех очевидно, ядерную державу, обладающую самым современным вооружением, победить невозможно. В этой войне победа за Российской Федерацией уже предопределена. На территории Украины воюет НАТО. Они хотят свои издержки взять и за счет нашей страны компенсировать. Поэтому надо все это называть своими именами, - сказал Председатель ГД.

В обращении ГД упоминается глава ЕК Ursula von der



Мерц и фон дер Ляйен тонут, цепляясь друг за друга. И тянут за собой весь Европейский союз.

ВАЖНО

ОСВЕЖИМ ПАМЯТЬ

Восемьдесят лет назад начал работу Нюрнбергский трибунал, и нацистские преступники понесли заслуженное наказание. (**Об этом подробнее - на стр. 9.**) Эта же участь несомненно постигнет тех, кто продолжает заставлять Украину воевать до последнего украинца. Тех, кто поддерживает коррумпированную верхушку с Банковой.

- Те, кто сегодня возглавляет Еврокомиссию в Евросоюзе, ряд государств Европы, забыли об этом. Забыли, потеряв память, но давайте им ее освежим, - предложил Володин. - Все то, что делают Ursula von der Leyen, Мерц, Макрон, - пожалуй, то же самое, что делали нацистские преступники. Именно они взрастили неонацистский режим в Киеве, и им придется за это отвечать. Демократия - это процедуры, нормы и правила. Мы никому не позволим глумиться над демократическими принципами - так, как глумятся в Европарламенте и в Евросоюзе эти Ursula von der Leyen, разрушая то, что было достигнуто восемьдесят лет назад.

MAX.RU/VV_VOLODIN

Подписывайтесь на канал в MAX



ВЕРНЫЙ ПОДХОД

ПРОЙДЕМ ЧЕРЕЗ САНКЦИИ И ПРЕПЯТСТВИЯ

■ Принят проект федерального бюджета на последние три года.

Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин поблагодарил Председателя Госдумы и депутатов за конструктивный подход:

- Все работали слаженной командой.

Вячеслав Володин рассказал, что принятые закон о бюджете и пакет бюджетообразующих законов стали итогом открытого диалога Госдумы с правительством, регионами и представителями делового сообщества:

- Экономическая модель сегодня показывает свою устойчивость и эффективность. ГД надо со своей стороны принимать необходимые решения, чтобы помочь выстоять, пройти через санкции, ограничения, препятствия. А это значит, приняв бюджет, быть уверенным, что он наполнится, будут выполнены все социальные обязательства, обеспечена безопасность страны и страна будет развиваться. Именно об этом говорит президент, требуя от нас продуманных, эффективных, взвешенных решений.

БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ - СИЛЬНАЯ СТРАНА

■ У матерей-героинь соцгарантии будут, как у Героев Труда.

- Матери-героини будут получать социальные гарантии наравне с Героями России и Героями Труда. Законы приняты, - сообщил новость

Вячеслав Володин. - В этом году звания «Мать-героиня» удостоены 35 женщин.

Устанавливается ежемесячная денежная выплата - 72 403,79 рублей. И дополнительное материальное обеспечение - 415 процен-

ЗАСЛУГА

тов размера социальной пенсии.

- Те, кто родил и воспитывает десять и более детей, теперь имеют право на расширенный перечень льгот в сфере ЖКХ, оздоровления, обучения и так далее, - уточнил спикер Госдумы.

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ

ПРИЕЗЖИХ ПЕРЕСТАНУТ ЛЕЧИТЬ БЕСПЛАТНО

■ Только через пять лет легальной работы мигранты смогут получить полис.

- Теперь, чтобы воспользоваться бесплатной медпомощью в нашей стране, иностранные граждане должны легально отработать минимум пять лет на территории России, - сообщил Председатель ГД. - Те, кто приезжает в нашу страну на работу и хочет пользоваться соцгарантами высокого стандарта, должны честным и законным трудом подтвердить свое право на это.

Искключение лишь для экстренных случаев.

ВОЗЬМУТ И БЕЗ АТТЕСТАТА

■ Получить рабочую профессию теперь проще.

По новому закону регионы смогут сами организовать обучение для тех, кто не смог пройти ГИА.

- Выпускники девятых классов, оказавшиеся в подобной ситуации, смогут получить профессию рабочего или служащего из перечня, определенного субъектом РФ. Ребята будут заняты делом, а не находиться в ожидании следующей попытки получить аттестат. Это закон в интересах детей, - сообщил Вячеслав Володин.

ПОЧИН

Будет в России минимальный размер оплаты с 1 января 2026 года

27 093
РУБЛЯ

Сейчас МРОТ составляет 22 440 рублей в месяц. Он увеличится на 20,7 процента. Благодаря этому вырастут зарплаты у 4,6 миллиона россиян.